Kwbdikac Hamming

ETtpEmMeL TNV avayvwpLlon tnc 6€onc tou aAAOLWUEVOU
Pnoiou (1 bit).

H kaBe kwdikn A&€n v nodiwv amoteAeital amno:
* L Pnoia mAnpodopiag (.m.).
* v-u Pndia eAeyyou (Y.€.).

Me ta v-p gnodia eA€yxou dnuloupyeitol to cuVOPOLLO
niov Oeixvel tn B€on tou opAApartoc.



AplOpoc Pndiwv eAeyyou

To cUVOPOLO MPETEL VA TTALPVEL TOOEC OLALPOPETLKEC
TIMEC yLa VL TtEPLYpAdEL:

e antA0 opaApa ota 1 Pndla mAnpodopliac.
* artAO odpaApa ota v-u Pndila eAEyyou.
* KAVEVO OPAALLAL.

YUVENWC, yioL 1 .1t O aplBuoc twv P.€. vrtoAoyiletol
aro Tn oxeon:

2" " >2u+(v—u)+l < 27" 2v+1



Maveniotuto lwavvivwy Oswplia NAnpodopiag kat Kwdikwv
TuAua Mnxavikwv H/Y kot MAnpodopLkng Xplotodopog Nikou

2XNUOTIOUOC TNC KWOLKNC AE€NC

ApiBunon twv Ynodiwv amo 1 ewc v Eeklvwvtac oo To
LSB.

Ta .. (E;) tomoBetouvtal oTig BECELG e TAKTLKO
aplOpuo:

2°, 24, 2%,....., 2V

Ta .1t. TommoBetoUvTal OTIC EVOLAUETEC KEVEC DEDELC:

ﬂﬂﬂ-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

Wnoio ﬂ



EAeyxoc tootiuiog (1)

To Y.€. (E;) eAEyxeL TNV LooTla o€ ONEG TLG BEOELG pE
TOLKTLKO aplOpo rou n duadikn tou popdn £xeL povada
otnv (i+1) 6€on &ekwvwvtac amo to LSB.

TLX.

To E, eAeyxeL tig Beoelg pe povada otnv Beon 1
(0001, 0011, ..., 1101, 1111).

To E; elAeyxeL g Beoelg pe povada otnv Beon 2
(0010, 0011, ..., 1010, 1111).

To E, eleyxeLtig Boelg pe povada otnv Bon 3
(0100, 0101, ..., 1110, 1111).



Maveniotuto lwavvivwy Oswplia NAnpodopiag kat Kwdikwv
TuAua Mnxavikwv H/Y kot MAnpodopLkng Xplotodopog Nikou

EAeyxoc tootiuiog (2)
W. E. ko O€oeLg mou eAEyxouv

Agkadiko Avadiko
1 0001 X
2 0010 X
3 0011 X X
4 0100 X
5 0101 X X
6 0110 X X
7 0111 X X X
8 1000
9 1001 X
10 1010 X
11 1011 X X
12 1100 X
13 1101 X X
14 1110 X X
15 1111 X X X



E€lowoelc EAEyYoU LOOTLULOG
E,+I1,+1, +11,+11, +...=Z,
E, +11,+1L, +1L,+1l. +...= 2,
E,+1I, +1L, +1L, +11, +...= 2,



2UvOpPOUO
[0t APTLOL LOOTLLAL TIPETIEL VAL LOYUEL:

Z,=2,=7,=..=0

Av urtapxetl opaipua, o aplBUoOC :

SELYVEL TOV TAKTLKO aplOuo tng B€onc tou aAAOLWUEVOU

Jnolov.



Noapadeyua (1)
Kwbikomoinon duadikwv tetpadwv (4 g.m).

YrtoAoyLopoc tou aplOpou tTwv .£.
2" >y +le 2 c2v+lev=T

Amntattouvtal v-pu=3 {.€.

2XNUOTLOMOC KWOLKNC AEENC: H3H2H1E2HOE1EO



Noapadeyua (2)

Eotw n duadikn tetpada mov Ba kwdikomolnOet:
I1,I1,I1,IT, = 0010
Ta 3 .g. eAEyxouV TNV APTLO LOOTLULAL:
E,=I1,+II,+1I,=0+1+0 =1
E, =01, +IL,+11,=0+0+0=0
E, =11, +I1,+11,=1+0+0=1



Napadeyua (3)

H kwOkn Ag€n pe ta P.1t. Kot ta P.€. elvad:

I1,I1,IT,E,I1,E,E, = 0011001

Eotw OtL to KavaAL avtiotpedeL To I,. H kwdikn
A€€n ou AapBavel o OEKTNC elval:

I1,I1,IT,E,I1,E E, = 0111001



Napadeyua (4)
2TNV anmokwolkomoinon oxnuatiletol to cuvOpoLO:
Z,=E,+II,+11, +I1,=1+0+1+0 =0

Z,=E, +II,+I1,+I1,=0+0+1+0=1
Z,=E,+II, +I11,+11,=1+1+1+0=1

>=7,7.Z, =110



Napadeyua (5)

H dekadikn popdn touv cuvOpopoU:
>=7,7.Z,=110=(6),,

delyvel OTL uTtapxeL opaApa otnv B€on 6, EeklvwvTog
aro to LSB.

I1,I1,ILE,ITE E, = 0111001

AlopBwon:
I1,I1,ITE IT,EE, =0011001



